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Mawson’s Mission
Launching Women's Intercollegiate 
Athletics at the University of Kansas
Lora Marlene Mawson
Cloth ISBN 978-0-7006-2974-9, $29.95

Policing Sex in the Sunflower 
State
The Story of the Kansas State  
Industrial Farm for Women
Nicole Perry
Cloth ISBN 978-0-7006-3187-2, $65.00
Paper ISBN 978-0-7006-3188-9, $27.95

Rodeo as Refuge, Rodeo as 
Rebellion
Gender, Race, and Identity in the 
American Rodeo
Elyssa Ford
Cloth ISBN 978-0-7006-3030-1, $70.00
Paper ISBN 978-0-7006-3031-8, $29.95

Words Is a Powerful Thing
Twenty Years of Teaching Creative 
Writing at Douglas County Jail
Brian Daldorph
Cloth ISBN 978-0-7006-3215-2, $50.00
Paper ISBN 978-0-7006-3216-9, $19.95

Trees, Shrubs, and Woody Vines 
in Kansas
Revised and Expanded
Michael John Haddock and Craig C. Freeman
Paper ISBN 978-0-7006-2768-4, $26.95

Prairie Bachelor
The Story of a Kansas Homesteader 
and the Populist Movement
Lynda Beck Fenwick
Cloth ISBN 978-0-7006-3027-1, $55.00
Paper ISBN 978-0-7006-3028-8, $26.95

Hogs Are Up
Stories of the Land, with Digressions
Wes Jackson
Cloth ISBN 978-0-7006-3059-2, $26.95

Birds, Bones, and Beetles
The Improbable Career and Remarkable 
Legacy of University of Kansas Naturalist 
Charles D. Bunker
Charles H. Warner
Cloth ISBN 978-0-7006-2772-1, $45.00
Paper ISBN 978-0-7006-2773-8, $24.95

Taking Flight
The Nadine Ramsey Story
Raquel Ramsey and Tricia Aurand
Cloth ISBN 978-0-7006-2980-0, $29.95

The Restless and Relentless Mind  
of Wes Jackson
Searching for Sustainability
Robert Jensen
Cloth ISBN 978-0-7006-3055-4, $26.95

Jayhawker
On History, Home, and Basketball
Andrew Malan Milward
Paper ISBN 978-0-7006-2867-4, $19.95

My Flint Hills
Observations and Reminiscences from 
America's Last Tallgrass Prairie
Jim Hoy
Paper ISBN 978-0-7006-2993-0, $29.95

Kansas Boy
The Memoir of A. J. Bolinger
A. J. Bolinger
Edited by Jeffrey H. Barker and Melissa Walker
Cloth ISBN 978-0-7006-3185-8, $50.00
Paper ISBN 978-0-7006-3062-2, $24.95

Laughing at Myself
My Education in Congress, on the Farm, 
and at the Movies
Dan Glickman
Cloth ISBN 978-0-7006-3213-8, $34.95

Petroglyphs of the Kansas  
Smoky Hills
Rex Buchanan, Burke Griggs, and Joshua Svaty
Cloth ISBN 978-0-7006-2842-1, $29.95



The Big Red One
America’s Legendary 1st Infantry 
Division
Centennial Edition, 1917–2017
James Scott Wheeler
Cloth ISBN 978-0-7006-2452-2, $39.95

I Like Ike
The Presidential Election of 1952
John Robert Greene
Cloth ISBN 978-0-7006-2404-1, $50.00
Paper ISBN 978-0-7006-2406-5, $24.95

Framing the Farm Bill
Interests, Ideology, and the  
Agricultural Act of 2014
Christopher Bosso
Cloth ISBN 978-0-7006-2419-5, $55.00
Paper ISBN 978-0-7006-2420-1, $26.95

Driving across Kansas
A Guide to I-70, Revised and Updated
Ted T. Cable and Wayne A. Maley
Paper ISBN 978-0-7006-2414-0, $17.95

Kansas Baseball, 1858–1941
Mark E. Eberle
With a Foreword by Dorothy Seymour Mills
Cloth ISBN 978-0-7006-2439-3, $45.00
Paper ISBN 978-0-7006-2440-9, $27.95

Headlights on the Prairie
Essays on Home
Robert Rebein
Paper ISBN 978-0-7006-2471-3, $19.95

Abolitionists, Doctors, Ranchers, 
and Writers
A Family Journey through American History
Lynne Marie Getz
Cloth ISBN 978-0-7006-2489-8, $55.00
Paper ISBN 978-0-7006-2490-4, $27.95

Dodge City and the Birth of the 
Wild West
Robert R. Dykstra and Jo Ann Manfra
Cloth ISBN 978-0-7006-2475-1, $50.00
Paper ISBN 978-0-7006-2476-8, $22.95

Expedition of Thirst
Exploring Breweries, Wineries, and 
Distilleries across the Heart of  
Kansas and Missouri
Pete Dulin
Paper ISBN 978-0-7006-2492-8, $24.95

Larry Schwarm
Kansas Farmers
Edited by Kate Meyer
With a Foreword by Nancy Kassebaum Baker
Cloth ISBN 978-0-7006-2655-7, $29.95

Justice on Fire
The Kansas City Firefighters Case  
and the Railroading of the  
Marlborough Five
J. Patrick O'Connor
Cloth ISBN 978-0-7006-2671-7, $34.95

A River in the City of Fountains
An Environmental History of  
Kansas City and the Missouri River
Amahia K. Mallea
Cloth ISBN 978-0-7006-2710-3, $60.00 
Paper ISBN 978-0-7006-2711-0, $29.95

Wide-Open Town
Kansas City in the Pendergast Era
Edited by Diane Mutti Burke, Jason Roe,  
and John Herron
Cloth ISBN 978-0-7006-2705-9, $60.00
Paper ISBN 978-0-7006-2706-6, $29.95

Marine, Public Servant, Kansan
The Life of Ernest Garcia
Dennis Raphael Garcia
With a Foreword by Bob Dole
Cloth ISBN 978-0-7006-2667-0, $27.95

Elevations
A Personal Exploration of the  
Arkansas River
Max McCoy
Cloth ISBN 978-0-7006-2602-1, $27.95

Crusader for Democracy
The Political Life of William Allen White
Charles Delgadillo
Cloth ISBN 978-0-7006-2638-0, $34.95

The Autobiography of  
William Allen White
Second Edition, Revised and Abridged
William Allen White
Edited by Sally Foreman Griffith
Paper ISBN 978-0-7006-0471-5, $32.50

The Diaries of Reuben Smith, 
Kansas Settler and Civil War 
Soldier
Lana Wirt Myers
Cloth ISBN 978-0-7006-2622-9, $50.00
Paper ISBN 978-0-7006-2623-6, $24.95

Osage Women and Empire
Gender and Power
Tai Edwards
Cloth ISBN 978-0-7006-2609-0, $50.00
Paper ISBN 978-0-7006-2610-6, $24.95

No Place Like Home
Lessons in Activism from LGBT Kansas
C.J. Janovy
Cloth ISBN 978-0-7006-2528-4, $29.95
Paper 978-ISBN 0-7006-2834-6, $19.95



Prairie Fire
A Great Plains History
Julie Courtwright
Cloth ISBN 978-0-7006-1794-4, $29.95

Frontier Manhattan
Yankee Settlement to Kansas Town, 
1854–1894
Kevin G. W. Olson
Paper ISBN 978-0-7006-2140-8, $26.95

The Santa Fe Trail
Its History, Legends, and Lore
David Dary
Paper ISBN 978-0-7006-1870-5, $19.95

Small-Town Dreams
Stories of Midwestern Boys Who 
Shaped America
John E. Miller
Cloth ISBN 978-0-7006-1949-8, $34.95

Bleeding Kansas, Bleeding Missouri
The Long Civil War on the Border
Edited by Jonathan Earle and  
Diane Mutti Burke
Cloth ISBN 978-0-7006-1928-3, $45.00
Paper ISBN 978-0-7006-1929-0, $22.50

Beyond Cold Blood
The KBI from Ma Barker to BTK
Larry Welch
Cloth ISBN 978-0-7006-1885-9, $34.95
Paper ISBN 978-0-7006-2016-6, $19.95

Time’s Shadow
Remembering a Family Farm in Kansas
Arnold J. Bauer
Cloth ISBN 978-0-7006-1843-9, $24.95
Paper ISBN 978-0-7006-1970-2, $17.95

Kansas Geology
An Introduction to Landscapes, Rocks, 
Minerals, and Fossils
Second Edition, Revised
Edited by Rex Buchanan 
Paper ISBN 978-0-7006-1726-5, $21.95

Kansas City and How It Grew, 
1822–2011
James R. Shortridge
Cloth ISBN 978-0-7006-1882-8, $39.95

Roadside Kansas
A Traveler’s Guide to Its Geology and 
Landmarks
Second Edition, Revised and Updated
Rex C. Buchanan and James R. McCauley
Paper ISBN 978-0-7006-1700-5, $19.95

Kansas Wildflowers and Weeds
Michael John Haddock, Craig C. Freeman, 
and Janét Bare
Cloth ISBN 978-0-7006-2081-4, $39.95

Kansas Fishes 
Kansas Fishes Committee
Illustrations by Joseph R. Tomelleri
Foreword by William J. Matthews
Cloth ISBN 978-0-7006-1961-0, $39.95

Field Guide to the Common 
Grasses of Oklahoma, Kansas, and 
Nebraska
Iralee Barnard
Paper ISBN 978-0-7006-1945-0, $24.95

Kansas Trail Guide
The Best Hiking, Biking, and Riding in 
the Sunflower State
Jonathan M. Conard and Kristin M. Conard
Paper ISBN 978-0-7006-2066-1, $24.95

American Serengeti
The Last Big Animals of the  
Great Plains
Dan Flores
Cloth ISBN 978-0-7006-2227-6, $29.95
Paper ISBN 978-0-7006-2466-9, $19.95

The Last Wild Places of Kansas
Journeys into Hidden Landscapes
George Frazier
Paper ISBN 978-0-7006-2482-9, $19.95

The Ballad of Ben and Stella Mae
Great Plains Outlaws Who Became FBI 
Public Enemies Nos. 1 and 2
Matthew Cecil
Cloth ISBN 978-0-7006-2324-2, $24.95

God Hates
Westboro Baptist Church, American 
Nationalism, and the Religious Right
Rebecca Barrett-Fox
Cloth ISBN 978-0-7006-2265-8, $27.95

Twenty-five Years among the 
Indians and Buffalo
A Frontier Memoir
William D. Street
Cloth ISBN 978-0-7006-2171-2, $29.95

The New Kansas Cookbook
Rural Roots, Modern Table
Jayni Carey and Frank Carey
Cloth ISBN 978-0-7006-2319-8, $29.95



Kansas
The History of the Sunflower State, 
1854–2000
Craig Miner
Paper ISBN 978-0-7006-1424-0, $18.95

Brown v. Board of Education
Caste, Culture, and the Constitution
Robert J. Cottrol, Raymond T. Diamond, 
and Leland B. Ware
Paper ISBN 978-0-7006-1289-5, $19.95

Section 27
A Century on a Family Farm
Mil Penner
Cloth ISBN 978-0-7006-1196-6, $24.95

The Wonderful Wizard of Oz
The Kansas Centennial Edition
L. Frank Baum
Illustrated by Michael McCurdy
Foreword by Ray Bradbury
Paper ISBN 978-0-7006-1151-5, $12.95

Bleeding Kansas
Contested Liberty in the Civil War Era
Nicole Etcheson
Paper ISBN 978-0-7006-1492-9, $19.95

Kansas Archaeology
Edited by Robert J. Hoard and  
William E. Banks
Paper ISBN 978-0-7006-2445-4, $34.95

Cities on the Plains
The Evolution of Urban Kansas
James R. Shortridge 
Cloth ISBN 978-0-7006-1312-0, $60.00

Wildflowers and Grasses of Kansas
A Field Guide
Michael John Haddock
Paper ISBN 978-0-7006-1370-0, $19.95

Bloody Bill Anderson
The Short, Savage Life of a Civil War 
Guerrilla
Albert Castel and Tom Goodrich
Paper ISBN 978-0-7006-1434-9, $15.95

John Brown to Bob Dole
Movers and Shakers in Kansas History
Edited by Virgil W. Dean
Paper ISBN 978-0-7006-1723-4, $19.95

Flint Hills Cowboys
Tales from the Tallgrass Prairie
Jim Hoy
Paper ISBN 978-0-7006-1758-6, $16.95

Next Year Country
Dust to Dust in Western Kansas, 
1890–1940
Craig Miner
Cloth ISBN 978-0-7006-1476-9, $34.95

The Last Cattle Drive
30th Anniversary Edition
Robert Day
Foreword by Howard R. Lamar
Paper ISBN 978-0-7006-1524-7, $16.95

The Guide to Kansas Birds and 
Birding Hot Spots
Bob Gress and Pete Janzen
Paper ISBN 978-0-7006-1565-0, $19.95

Survival of Rural America
Small Victories and Bitter Harvests
Richard E. Wood
Cloth ISBN 978-0-7006-1577-3, $39.95
Paper ISBN 978-0-7006-1725-8, $19.95

Seeding Civil War
Kansas in the National News, 1854–1858
Craig Miner
Cloth ISBN 978-0-7006-1612-1, $34.95

A Kansas Year
Mike Blair
Cloth ISBN 978-0-7006-1660-2, $24.95

True Tales of the Prairies and 
Plains
David Dary
Cloth ISBN 978-0-7006-1518-6, $24.95

Birds of Kansas
Max C. Thompson, Charles A. Ely, Bob Gress, 
Chuck Otte, Sebastian T. Patti, David Seibel, 
and Eugene A. Young 
Cloth ISBN 978-0-7006-1782-1, $39.95

Kansas Murals
A Traveler’s Guide
Lora Jost and Dave Loewenstein
Foreword by Saralyn Reece Hardy
Cloth ISBN 978-0-7006-1468-4, $35.00
Paper ISBN 978-0-7006-1469-1, $19.95



Cheyenne Bottoms
Wetland in Jeopardy
John L. Zimmerman
Paper ISBN 978-0-7006-0712-9, $28.95

A Guide to Bird Finding in Kansas 
and Western Missouri
John L. Zimmerman and Sebastian T. Patti
Paper ISBN 978-0-7006-0366-4, $12.95

The Kansas Cookbook
Recipes from the Heartland
Frank Carey and Jayni Naas
Paper ISBN 978-0-7006-0418-0, $17.95

Kansas City and the Railroads
Community Policy in the Growth of a 
Regional Metropolis
Charles N. Glaab
Paper ISBN 978-0-7006-0615-3, $27.95

Medicinal Wild Plants of the 
Prairie
An Ethnobotanical Guide
Kelly Kindscher
Paper ISBN 978-0-7006-0527-9, $16.95

What Kansas Means to Me
Twentieth-Century Writers on the  
Sunflower State
Edited by Thomas Fox Averill 
Paper ISBN 978-0-7006-0710-5, $12.95

The Enduring Indians of Kansas
A Century and a Half of Acculturation
Joseph B. Herring
Paper ISBN 978-0-7006-0588-0, $22.50

1001 Kansas Place Names
Sondra Van Meter McCoy and Jan E. Hults
Paper ISBN 978-0-7006-0393-0, $21.95

Ghost Towns of Kansas
A Traveler’s Guide
Daniel C. Fitzgerald
Paper ISBN 978-0-7006-0368-8, $16.95

Watching Kansas Wildlife
A Guide to 101 Sites
Bob Gress and George Potts
Paper ISBN 978-0-7006-0594-1, $9.95

Faded Dreams
More Ghost Towns of Kansas
Daniel C. Fitzgerald
Paper ISBN 978-0-7006-0668-9, $19.95

Rooted in Dust
Surviving Drought and Depression in 
Southwestern Kansas
Pamela Riney-Kehrberg
Paper ISBN 978-0-7006-0839-3, $24.95

Laura Ingalls Wilder’s Little 
Town
Where History and Literature Meet
John E. Miller 
Paper ISBN 978-0-7006-0713-6, $18.95

Peopling the Plains
Who Settled Where in Frontier Kansas
James R. Shortridge
Cloth ISBN 978-0-7006-0697-9, $29.95

Home on the Range
A Century on the High Plains
James R. Dickenson
Paper ISBN 978-0-7006-0758-7, $15.95 

Civil War Kansas
Reaping the Whirlwind
The Authorized Edition with a New 
Preface
Albert Castel
Paper ISBN 978-0-7006-0872-0, $18.95

Haunted Kansas
Ghost Stories and Other Eerie Tales
Lisa Hefner Heitz
Paper ISBN 978-0-7006-0930-7, $15.95

Sod and Stubble
The Unabridged and Annotated Edition
John Ise 
Edited by Von Rothenberger 
Cloth ISBN 978-0-7006-0774-7, $35.00
Paper ISBN 978-0-7006-0775-4, $15.95

Guide to Kansas Architecture
David Sachs and George Ehrlich
Paper ISBN 978-0-7006-0778-5, $22.50

Bust to Boom
Documentary Photographs of Kansas, 
1936-1949
Edited by Constance B. Schulz
Cloth ISBN 978-0-7006-0799-0, $34.95



Farming the Dust Bowl
A First-Hand Account from Kansas
Lawrence Svobida
Paper ISBN 978-0-7006-0290-2, $21.95

Sod-House Days
Letters from a Kansas Homesteader, 
1877-78
Howard Ruede
Edited by John Ise
Paper ISBN 978-0-7006-0234-6, $14.95

True Tales of Old-Time Kansas
David Dary
Paper ISBN 978-0-7006-0250-6, $15.95

Folklore from Kansas
Customs, Beliefs, Superstitions
William E. Koch
Paper ISBN 978-0-7006-0244-5, $24.95

Land of the Post Rock
Its Origins, History, and People
Grace Muilenburg and Ada Swineford
Paper ISBN 978-0-7006-0194-3, $21.95

On the Santa Fe Trail
Edited by Marc Simmons
Paper ISBN 978-0-7006-0316-9, $15.95

Kaw Valley Landscapes
A Traveler’s Guide to Northeastern 
Kansas
James R. Shortridge
Paper ISBN 978-0-7006-0383-1, $21.95

More True Tales of Old-Time Kansas
David Dary
Paper ISBN 978-0-7006-0329-9, $16.95

West of Wichita
Settling the High Plains of Kansas, 
1865-1890
Craig Miner
Paper ISBN 978-0-7006-0364-0, $17.95

Edible Wild Plants of the Prairie
An Ethnobotanical Guide
Kelly Kindscher
Paper ISBN 978-0-7006-0325-1, $16.95

Konza Prairie
A Tallgrass Natural History
O. J. Reichman
Paper ISBN 978-0-7006-0450-0, $22.50


